

На уборку парка от сухостоя и мусора вышли жители «Зеленого городка», представители городской общественной организации «Союз пенсионеров», депутат городского Совета Юрий Симоненко. Всего около 40 белогорцев. Как отметила Любовь Гаевая, уборка парка удалась. «Собрано около десяти кубов мусора, - рассказала она. - Его в день уборки вывезли на свалку. Еще два КамАЗа сухих веток вывезем в ближайшее время. Теперь у жителей «Зеленого городка» есть замечательное место для отдыха.

Ранее трехчасовой [марафон благоустройства](#) провели в микрорайоне «Южный». Жители многоквартирных домов Белогорска приняли участие в благоустройстве придомовых территорий. Более 20 активистов посадили сто саженцев деревьев и кустарников.